



В Красноярском крае по факту смерти двух малолетних детей возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум малолетним детям).

По предварительной версии следствия, 27 августа 2018 года в дневное время 3-летний мальчик находился в гостях у своей тети и играл во дворе частного домовладения со своим 4-летним двоюродным братом. В какой-то момент дети залезли в неработающий холодильник «Мир», стоящий в хозяйственной постройке, и захлопнули дверь изнутри. При этом замок данного холодильника не имеет конструктивной возможности открытия изнутри, в связи с чем малыши не смогли выбраться и задохнулись. Около 20 часов вечера женщина стала искать сына и племянника, но после непродолжительных безрезультатных поисков вызвала полицию. Участковый при осмотре дворовой территории сразу же обратил внимание на холодильник, в котором и обнаружил тела детей.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления и причастные к гибели детей. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1251117>